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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی: دوم 404-403
	نام درس: فوریت های پزشکی در گروه های خاص
	نوع درس: تئوری
	تعداد واحد:0.5واحد از 2 واحد

	رشته تحصیلی: فوریت های پزشکی  پیش بیمارستانی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی پیوسته 
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری 
	مدرس: 


هدف کلی درس:  آشنایی دانشجو با فوریت های مختلف در گروه های خاص مثل نوزادان و کودکان جهت مراقبت آنان و زنان باردارو سالمندان به منظور کمک به حفظ جان آنان و پیشگیری از بروز عوارض شدید
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	1
	آشنایي با تغييرات فيزیولوژیک در سالمندان، معاینه فيزیكي و نحوه گرفتن شرح حال از بيمار سالمند


	- قادر به درک تغييرات فيزیولوژیكي سالمندان بوده و تاثير سالمندی بر سيستم های مختلف بدن را بازگو کند.
- مشكلات جسمي، رواني و اجتماعي سالمندان را با هم مقایسه کند.
- قادر باشد از بيمار سالمند با توجه به الگوی ارائه شده، شرح حال بگيرد.
	شناختی
	سخنرانی

پرسش و پاسخ
	پاورپوینت، وایت برد، عکس ها و فیلم های آموزشی
	شرکت در بحث های گروهی

	2
	آشنایي با مشكلات شایع داخلي و مراقبت فوری در سالمندان: پنوموني، بيماری انسدادی مزمن ریه، آمبولي ریه، ادم ریه، بيماری های قلبي عروقي، آنژین صدری، انفارکتوس ميوکارد


	- علائم پنوموني و درمان های آن را شرح دهند.
- نشانه های بيماری مزمن انسدادی ریه و درمان های آن را توضيح دهند.
- علل ایجاد کننده و عالئم آمبولي ریه و درمان های آن را توضيح دهند. 
- علل ایجاد کننده و علائم ادم ریه و درمان های آن را توضيح دهند.
- علائم بيماری های قلبي عروقي و درمان های آن را توضيح دهند.
- علل ایجاد کننده و علائم آنژین صدری و درمان های آن را توضيح دهند.
- علل ایجاد کننده و علائم انفارکتوس ميوکارد و درمان های آن را توضيح دهند.
	شناختی

	سخنرانی
 پرسش و پاسخ
	پاورپوینت، وایت برد، عکس ها و فیلم های آموزشی
	شرکت در بحث های گروهی

	3
	آشنایي با مشكلات شایع داخلي و مراقبت فوری در سالمندان: نارسایي قلبي، دیس ریتمي ها، آنوریسم ها، هيپرتانسيون، سنكوپ، بيماری های عروق مغزی، تشنج، سرگيجه، دليریم، دمانس، آلزایمر، بيماری پارکينسون
	- علل ایجاد کننده و علائم نارسایي قلبي و درمان های آن را شرح دهد.
- علل ایجاد کننده و علائم آنوریسم و دیسكسيون آئورت و درمان های آن را توضيح دهند.
- علل ایجاد کننده و علائم هيپرتانسيون و درمان های آن را توضيح دهند.
- علل ایجاد کننده و علائم انواع سنكوپ و درمان های آن ها را توضيح دهند.
- علل تغيير سطح هوشياری در سالمندان را نام ببرند.
- علائم تشنج و درمان های آن را توضيح دهند.
- علائم سرگيجه و درمان های آن را توضيح دهند.
- علائم دليریم و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهند

- علائم دمانس و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهند.
- علائم دليریوم و دمانس را با هم مقایسه کند. 
- علائم پارکينسون و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهند.
	شناختی
عاطفی
	سخنرانی
پرسش و پاسخ
	پاورپوینت، وایت برد، عکس ها و فیلم های آموزشی

	شرکت در بحث های گروهی

	4
	ادامه مشكلات شایع داخلي و مراقبت فوری در سالمندان: دیابت شيرین، بيماری های تيروئيد، بيماری های گوارشي، خونریزی گوارشي، انسداد روده، انفارکتوس مزانتر


	- علل ایجاد دیابت در سالمندان و عوارض آن را نام ببرد.
- علائم بيماری های تيروئيدی و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهد.
- علائم بيماری های گوارشي و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهد.
- انواع خونریزی گوارشي و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهد.
- علائم انسداد روده و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهد

- علائم انفارکتوس مزانتر و نحوه مواجهه با آن را توضيح دهد
	شناختی
	سخنرانی 
بحث گروهی
	پاورپوینت، وایت برد، عکس ها و فیلم های آموزشی
	شرکت در بحث های گروهی


نیمسال تحصیلی: دوم 404-403
	نام درس: فوریت های پزشکی در گروه های خاص
	نوع درس: تئوری
	ساعت درس: 

	رشته تحصیلی: فوریت های پزشکی  پیش بیمارستانی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی پیوسته
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری
	رشته تحصیلی: پرستاری


هدف کلی درس:  آشنایی دانشجو با فوریت های مختلف در گروه های خاص مثل نوزادان و کودکان جهت مراقبت آنان و زنان باردارو سالمندان به منظور کمک به حفظ جان آنان و پیشگیری از بروز عوارض شدید

منابع درسی مورد استفاده: ١ .مليسا الكساندر " درسنامه جامع اورژانسهای طبی پیش بیمارستانی " آخرین چاپ 
.٢ ميستوویچجوزف ،هفتبرنت کارنکیت اورژانسهای طبی پیش بیمارستانی پایه آخرین چاپ .
3. بلدسر برایان پورتر رابرت چریریچارد اورژانسهای طب یپیش بیمارستانی میانی آخرین چاپ
شیوه ارزشیابی:
دانشجویان با روشهای زیر به صورت تکوینی و تراکمی ارزیابی خواهند شد

حضور فعال و منظم در کلاس

ارائه تكاليف كلاسى (ترجمه) مقالات پژوهشی مرتبط و ،جدید کنفرانس مباحث درسی
آزمون کلاسی شفاهی میان دوره ای
آزمونهای کلاسی تعاملی رایانه ای (Computer interactive tests)
آزمون میان دوره ای کتبی
آزمون پایان نیمسال






